



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 29 septembrie 2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 653 din 23.09.2022**

La ședință participă un număr de 18 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Iuliana BÎLEA este absentă.

Președinte de ședință pentru ședința ordinară din data de 29.09.2022 este domnul Constantin ȚURȚULEA.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot suplimentarea ordinii de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot întreaga ordine de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal al ședinței ordinare din data de 31 august 2022, proces verbal al ședinței extraordinare din data de 06 septembrie 2022, proces verbal al ședinței extraordinare din data de 14 septembrie 2022, proces verbal al ședinței extraordinare – convocarea de îndată din data de 21 septembrie 2022 și proces verbal al ședinței extraordinare din data de 23 septembrie 2022);
2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
3. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Câmpulung, pentru anul școlar 2022 – 2023;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
4. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar în cadrul unităților de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

5. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în cadrul unităților de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării perioadei de desfășurare a Festivalului Internațional de Muzică pentru Copii și Tineret ”Stars of song” - Arc peste timp (2013-2022), ediția jubiliară;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
7. Proiect de hotărâre cu privire la casarea autoturismului marca Dacia Logan, cu număr de înmatriculare AG 32 PCC;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
8. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea cotei părți de teren aferent imobilului locuință ce a făcut obiectul contractului de vânzare cumpărare cu plata în rate nr.82/25.05.2005;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

#### **SUPLIMENTARE**

9. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/09.01.2022 privind depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel / 2020 / 9 / 2 / OS 9.1. pentru proiectul „Construirea infrastructurii de locuire socială pentru persoanele victime ale violenței în familie”;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
10. Proiect de hotărâre cu privire la corectarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 197/23.09.2022 privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2022;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
11. Discuții cu privire la probleme de interes local.

#### **Punctul 1**

Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal al ședinței ordinare din data de 31 august 2022, proces verbal al ședinței extraordinare din data de 06 septembrie 2022, proces verbal al ședinței extraordinare din data de 14 septembrie 2022, proces verbal al ședinței extraordinare – convocarea de îndată din data de

21 septembrie 2022 și proces verbal al ședinței extraordinare din data de 23 septembrie 2022);

Nu sunt discuții. Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot procesele verbale:

- proces verbal al ședinței ordinare din data de 31 august 2022, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru și o abținere (dl. Constantin – Cristinel CREȚU).

- proces verbal al ședinței extraordinare din data de 06 septembrie 2022, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.

- proces verbal al ședinței extraordinare din data de 14 septembrie 2022, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.

- proces verbal al ședinței extraordinare din data de 21 septembrie 2022, acesta fiind aprobat cu 14 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, doamna consilier Mirabela – Mihaela MANEA și domnul consilier Marin STANCIU).

- proces verbal al ședinței extraordinare din data de 23 septembrie 2022, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru și 5 abțineri (doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, domnul consilier Ionel STATE, domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU și domnul consilier Nicolae ZAHARIA).

## **Punctul 2**

Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.

Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI o propune pe doamna consilier Andreea IONESCU.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

## **Punctul 3**

Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Câmpulung, pentru anul școlar 2022 – 2023.

Domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU și domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN, nu participă la vot.

Domnul consilier Constantin IVAN: Puteam să fim consultați la întocmirea acestui tabel, ca anul trecut când am avut o discuție prealabilă.

Doamna secretar Ramona SIMION: Propunerea este să se mențină reprezentanții din anul școlar 2021 – 2022. Dacă doriți să facem modificări la anexa proiectului de hotărâre, putem să mergem pe fiecare unitate școlară și să desemnăm alți reprezentanți.

Domnul consilier Constantin IVAN: Eu am o propunere pentru Colegiul Național Dinicu Golescu, să fie cineva și din partea formațiunii social democrate, doamna consilier Mirabela – Mihaela MANEA.

Doamna consilier Andreea IONESCU: Eu nu voi renunța la locul din consiliul de administrație de la Colegiul Național Dinicu Golescu.

Domnul consilier Constantin IVAN: Eu fac această intervenție pentru a echilibra echipele, mai ales acolo unde sunt trei reprezentanți.

Doamna consilier Andreea IONESCU: Domnul Ivan, nu știu dacă vă amintiți, dar la discuția despre desemnarea colegilor în consiliile de administrație, s-a mers pe considerentul apartenenței la școala respectivă. Eu, în calitate de fost elev al Colegiului Național Dinicu Golescu, iar doamna Manea a spus că a fost elevă a Liceului Dan Barbilian.

Doamna consilier Mirabela – Mihaela MANEA: Da, dar nu sunt în consiliul de administrație la Liceul Dan Barbilian. Puteam să cer și eu lucrul acesta, dar nu l-am cerut.

Domnul consilier Constantin IVAN: Dacă aceasta este o condiție, avem și noi în echipă foști elevi ai Colegiului Dinicu Golescu.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA: În acest caz vom face un buletin de vot cu cei trei membrii actuali în consiliul de administrație la Colegiul Național Dinicu Golescu plus propunerea domnului IVAN. După cum bine știți, eu trebuie să mă retrag din consiliile de administrație din care fac parte.

Domnul consilier Ionel STATE: Acolo poate să vă înlocuiască domnul consilier Nicolae ZAHARIA, dacă dorește. Întotdeauna când s-a schimbat un consilier, se desemna cel care îl înlocuia.

Doamna secretar Ramona SIMION: La Liceul Tehnologic Auto, anul acesta s-au cerut trei reprezentanți în loc de doi. Mai sunt alte propuneri în afară de cele de la Dinicu Golescu, Școala Gimnazială Oprea Iorgulescu și Grădinița Sfânta Marina?

Domnul consilier Ionel STATE: Eu îl propun pe domnul Nicolae ZAHARIA în locul domnului Constantin ȚURȚULEA.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA: Pentru Grădinița Sfânta Marina, eu o propun pe doamna Iuliana BÎLEA, iar pentru Școala Gimnazială Oprea Iorgulescu pe domnul Silviu CIOBĂNICĂ. Ce propuneri aveți pentru suplimentarea la Liceul Tehnologic Auto?

Domnul consilier Constantin IVAN: Îl propun pe domnul Marin STANCIU.

Doamna secretar Ramona SIMION: La Grădinița cu program prelungit Sfânta Marina avem două propuneri, domnul Nicolae ZAHARIA și doamna Iuliana Bîlea. La Școala Gimnazială Oprea Iorgulescu avem la fel două propuneri, domnul Nicolae ZAHARIA și domnul Silviu CIOBĂNICĂ. La Liceul Tehnologic Auto avem două propuneri, domnul Marin STANCIU și domnul Constantin IVAN.

Domnul consilier Constantin IVAN: În cazul acesta, renunț eu și rămâne doar domnul Marin STANCIU.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot suplimentarea la Liceul Tehnologic Auto cu domnul Marin STANCIU, aceasta fiind aprobată cu 17 voturi pentru.

Doamna secretar Ramona SIMION: Pentru Colegiul Național Dinicu Golescu sunt propuși domnul Ionel STATE, domnul Adrian VLĂDĂU, doamna Andreea IONESCU și doamna Mirabela – Mihaela MANEA.

Doamna secretar Ramona SIMION: Sunt 18 consilieri prezenți, din care 2 nu participă la vot și 2 sunt online, așa că avem 14 buletine de vot.

În urma votului secret au fost desemnați la Colegiul Național Dinicu Golescu, domnul Ionel STATE cu 11 voturi pentru, domnul Adrian VLĂDĂU cu 11 voturi pentru și doamna Andreea IONESCU cu 9 voturi pentru. La Școala Gimnazială Oprea Iorgulescu, a fost desemnat domnul Nicolae ZAHARIA cu 12 voturi pentru. La Grădinița cu program prelungit Sfânta Marina, a fost desemnat domnul Nicolae ZAHARIA cu 10 voturi pentru.

#### **Punctul 4**

Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar în cadrul unităților de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU nu participă la vot.

Domnul consilier Ionel STATE: Vin cu aceeași propunere, în locul dumneavoastră să fie desemnat domnul Nicolae ZAHARIA, la Școala Gimnazială Oprea Iorgulescu și la Grădinița Sfânta Marina.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot propunere domnului Ionel STATE, acesta fiind aprobată cu 17 voturi pentru.

#### **Punctul 5**

Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpulung în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în cadrul unităților de învățământ de pe raza Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU nu participă la vot.

Domnul consilier Ionel STATE: Vin cu aceeași propunere, doar la Liceul cu Program Sportiv, domnul Zaharia fiind în incompatibilitate la Liceul Dan Barbilian.

La Liceul Dan Barbilian este propusă doamna Mirabela – Mihaela MANEA.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot propunerea pentru domnul Nicolae ZAHARIA la Liceul cu Program Sportiv, aceasta fiind aprobată cu 17 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot propunerea pentru doamna Mirabela – Mihaela MANEA la Liceul Dan Barbilian, aceasta fiind aprobată cu 17 voturi pentru.

### Punctul 6

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării perioadei de desfășurare a Festivalului Internațional de Muzică pentru Copii și Tineret "Stars of song" - Arc peste timp (2013-2022), ediția jubiliară.

Domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU: Din punctul meu de vedere, a fost o greșeală că s-a modificat data și nu s-a desfășurat în data de 31 august, când ar fi trebuit, întrucât se întruneau toate condițiile atât din punct de vedere calitativ, dar și al partenerilor care ar fi participat la acel festival cum ar fi reprezentanții Ucrainei, Bulgariei, Republicii Moldova, Franței, Italiei, Portugaliei cât și cei din România. Pentru că a fost foarte din scurt, la majoritatea s-a putut face anularea biletelor și recuperarea banilor. Portugalia nu a putut face acest lucru, ei au cumpărat biletele de avion și nu au putut să recupereze banii. De-a lungul timpului, organizând acest festival și știu la ce nivel a fost, au fost foarte mirați de faptul că se invocă vremea, întrucât, în decembrie, vremea este mai rea decât în luna august. În momentul întâlnirii din data de 29 dimineața, eu am făcut o remarcă cu privire la faptul că deumirea "Stars of Song" este un brand înregistrat la OSIM și este deținut de către o persoană fizică. Nu am văzut nici atunci și nici acum nu s-a pus problema și nu am găsit în documentația proiectului de hotărâre acordul deținătorului brandului "Stars of Song". Cred că este oportun să se scoată acest punct de pe ordinea de zi, astăzi, din acest motiv.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Aș vrea să transmit tuturor consilierilor și punctul meu de vedere. Remarca domnului Cicu este o mare dezamăgire pentru mine, în primul rând, ca om, nu ca primar. Vă aduceți aminte că în ziua în care a fost stabilit să aibă loc acest spectacol a plouat torențial, iar atunci n-ați avut nimic de comentat vizavi de marca înregistrată. Domnul consilier Mirea m-a sunat și mi-a spus că, dacă asta este o problemă, ar putea să ne pună la dispoziție cortul, dar era deja prea târziu. Pentru că vorbisem împreună cu dumneavoastră, cu domnul Iana, cu doamna secretar Ramona Simion, Cătălina, Iuliana Ungureanu, am avut mai mulți martori la această discuție, din care a reieșit că dumneavoastră nu ați organizat corespunzător acest festival, că ne-ați surprins cu locul organizării. Nu știam nimic despre faptul că o să se țină în Piața Primăriei, neluând în calcul vremea. Nu s-a discutat nici despre închirierea scaunelor de la Ciobănașu, așa cum am făcut cu celelalte evenimente. Era supoziția dumneavoastră că așa merg lucrurile. Domnul Iana nu știa nimic despre organizarea acestui festival. Putea să fie un mare eșec, iar noi nu ne permitem așa ceva în Câmpulung. Dacă până acum lucrurile au mers așa cu hei-rup, de această dată, vreau să vă spun, din respect pentru câmpulungeni și pentru dumneavoastră, că vrem să organizăm evenimente ca la carte. Dumneavoastră ați admis faptul că a fost făcut neprofesionist.

Domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU: Nu am spus acest lucru, că a fost făcut neprofesionist. De zece ani am făcut acest festival la un nivel profesionist foarte ridicat.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Nu am nimic împotriva să îl scoatem de pe ordinea de zi, de asemenea, nu am nimic împotriva să-l scoatem din evenimentele de anul acesta.

Domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU: Am spus și atunci, la discuția avută în biroul fostului viceprimar, a participat și deținătoarea brandului festivalului, doamna Floriana Popescu. De asemenea am spus că era nevoie de un acord pentru a se putea continua festivalul, din partea acestui deținător de brand.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Știe toată lumea cine este deținătoarea brandului.

Domnul consilier Nicolae ZAHARIA: Până la urmă de ce a fost amânat acest festival, din cauza condițiilor meteo sau că nu a fost bine organizat?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Până să aflu că nu a fost bine organizat, erau peste 90 % șanse de ploaie. Când am văzut afișul, pe care scria că locul de desfășurare era în Piața Primăriei și nimeni nu știa despre asta, nici Primăria și nici Casa de Cultură, acela a fost primul semnal de alarmă.

Domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU: Doamna primar, dumneavoastră ați semnat personal invitațiile către participanții din străinătate.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Cum ne vor privii oamenii care erau invitați și și-au luat bilete?

Domnul consilier Ionel STATE: Am găsit înțelegere să-l aducem din nou la Câmpulung după ce a fost mutat la Curtea de Argeș, fiindcă este festivalul nostru. Acum ce facem, îl mutăm, renunțăm? Acest festival s-a desfășurat numai în sală. De ce a trebuit să-l ținem în aer liber anul acesta?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Nu știu, puteți să-l întrebați pe domnul Cicu. Din partea mea a fost toată deschiderea și tocmai din acest motiv, am decis să găsim sumele necesare să se organizeze la Câmpulung. Doar că eu nu am simțit același lucru din partea domnului Cicu și sunt dezamăgită total.

Domnul consilier Ionel STATE: Haide-ți să facem un efort să îl ținem într-un spațiu închis și să-l facem pentru că este păcat.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Eu înțeleg că acum se dorește să avem și acordul celui care a înregistrat acest brand la OSIM.

Domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU: Așa este legal.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Am înțeles, până acum nu ați solicitat asta, deși a mai trecut o hotărâre de consiliu. Probabil se dorește câștigarea unor bani, nu-mi dau seama. O să aflu și o să vă prezint în Consiliu treaba asta.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA: Doamna doctor, în momentul de față nu este o decizie definitivă, să nu se mai facă acest festival. Deocamdată se retrage de pe ordinea de zi de către doamna primar și va trebui să discutăm despre el cât mai repede.

## Punctul 7

Proiect de hotărâre cu privire la casarea autoturismului marca Dacia Logan, cu număr de înmatriculare AG 32 PCC.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.

### **Punctul 8**

Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea cotei părți de teren aferent imobilului locuință ce a făcut obiectul contractului de vânzare cumpărare cu plata în rate nr.82/25.05.2005.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.

### **Punctul 9**

Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/09.01.2022 privind depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de selecție POR / GAL Câmpulung Muscel / 2020 / 9 / 2 /OS 9.1. pentru proiectul „Construirea infrastructurii de locuire socială pentru persoanele victime ale violenței în familie”.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Nu are legătură numai cu acest subiect, dar noi tot aprobăm cofinanțări și nu știm dacă o să ne putem încadra în buget.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA: Vă pot răspunde parțial la această întrebare pentru că vinerea trecută, după ședință v-am invitat să participați la această dezbatere vizavi de lipsa lichidităților pentru cofinanțări. Încercăm să găsim niște soluții , dacă doriți să aflați mai multe informații, cu mare drag putem să stăm de vorbă.

Doamna Iuliana Ungureanu: Partea de cofinanțare obligatorie este de 2 % din valoarea cheltuielilor eligibile. Acest proiect nu are cheltuială neeligibilă și atâta timp cât am aprobat să depunem proiectul , ne-am asumat și cei 2 %.

Doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU: Nu fac referire doar la acest proiect, nu o luați în nume de rău, vom vedea dacă aceste proiecte sunt bune sau nu atunci când vor începe să-și producă efectul. Aceste datorii, pe care noi le acumulăm și cofinanțările pe care tot le votăm pentru aceste proiecte, nu știu dacă o să le putem susține.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.



## Punctul 10

Proiect de hotărâre cu privire la corectarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 197/23.09.2022 privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2022.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 18 voturi pentru.

## Punctul 11

### Discuții cu privire la probleme de interes local

Domnul consilier Dorin MIREA: Cum a fost înfățișarea de la Tribunal?

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: A fost foarte bine, nu o să insist foarte mult asupra procedurilor, pentru că sunt multe care vor fi în favoarea noastră și am credința că o să câștigăm, pentru că am încredere în instanță. Deși reprezentantul Prefecturii a solicitat judecătorei să nu ia în seamă întâmpinarea, adică practic apărarea noastră, pentru că a fost făcută de avocatul care m-a reprezentat și care nu mă mai reprezintă, i s-a respins acest lucru. Ne-a luat în calcul întâmpinarea. Am declarat eu, înainte de a începe ședința că îmi asum prin semnătură toate documentele întocmite de către avocat. Oricum, contractul era făcut cu primarul Elena Lasconi, nu cu Elena Lasconi. Mai mult, a respins cererea de intervenție făcută de domnul asistat social din Bughea în favoarea prefectului. Am solicitat cerere de intervenție împotriva căreia s-a opus vehement reprezentantul Prefecturii. Am primit următorul termen pe 27 octombrie. Pentru cererea de intervenție o să achiziționăm un avocat, Alexandra m-a reprezentat pe mine.

Domnul consilier Nicolae ZAHARIA: Deci UAT a devenit parte în proces?

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Nu, cererea de intervenție este făcută de UAT care a fost luată în calcul și a fost comunicată reprezentantului Prefecturii, de asemenea i-am dat ca să-i trimită și asistatului și am depus-o și instanței. Pe acest lucru se baza reprezentantul Prefecturii, dacă data trecută, judecătoreia a spus că nu ia UAT în proces, nu va lua nici cererea de intervenție, dar se pare că a fost luată în calcul.

Domnul consilier Ionel STATE: Nu înțeleg de ce domnișoara Alexandra Ioniță nu a reprezentat de la primul termen primarul Municipiului Câmpulung.

Domnișoara Alexandra IONIȚĂ: La termenul anterior de judecată nu m-am prezentat, deoarece prezența mea ar fi fost inutilă, deoarece la acel moment, au fost angajate serviciile juridice ale unui avocat plătit nu din bani publici, așa cum s-a încercat să se sugereze. La acest moment, m-am prezentat eu pentru doamna primar, dat fiind impasul de la termenul anterior, când s-a invocat excepția lipsei calității de reprezentant, tocmai pe considerentul că nu a existat un mandat din partea dumneavoastră pentru angajarea serviciilor juridice ale domnului avocat. Așa se explică absența de la termenul anterior. La acest termen, pentru a depăși acest impas, m-am prezentat în calitate de consilier juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Așa cum am explicat în materialele

pentru ședința de vineri, nu aveam posibilitatea să reprezint atât municipiul Câmpulung, cât și primarul. Am explicat că ar putea exista apărări diferite, conflicte de interese, deși finalitatea este aceea de a menține în ființă autorizația de construire. Pentru aceasta s-au angajat servicii juridice, care urmează a fi achiziționate potrivit procedurii operaționale. La acest termen s-a formulat cererea de intervenție, care a fost depusă personal de doamna primar în considerarea mandatului pe care l-ați dat în ședința anterioară. Iar eu am reprezentat-o pe doamna primar în calitate de pârât.

Domnul consilier Ionel STATE: Deci dumneavoastră reprezentați primarul, dacă luăm în considerare că sunteți angajat al primăriei Câmpulung sunteți plătită din banii municipiului Câmpulung, nu din banii primarului. Conform spuselor doamnei primar, la primul termen erați într-o comisie de concurs, nu că v-ați gândit că nu ar fi bine să vă duceți.

Domnișoara Alexandra IONIȚĂ: Nu, am spus că prezența mea ar fi fost inutilă la acel termen.

Doamna secretar Ramona SIMION: La primul termen, domnișoara Ioniță era într-o comisie de concurs și asta se poate vedea în raportul comisiei făcut în ziua respectivă, iar celălalt jurist era în concediu.

Domnul consilier Ionel STATE: Nu se știa termenul de judecată? Putea să fie înlocuită din comisie.

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Există tot felul de sentințe și de decizii luate de instanță în țara asta, nu vreau să le comentez. Eu nu am prejudiciat sub nicio formă municipiul Câmpulung și am achitat din banii mei personali servicii juridice. Conform Constituției României, dreptul la apărare este sfânt. Doamna judecătorească a făcut diferența între persoana fizică și persoana juridică. Ceea ce a fost o premieră și pentru avocatul meu, care face contencios de mulți ani, în sensul că, dacă mâine m-ar călca mașina, ar muri doar persoana fizică. Dar eu cred că moare și persoana fizică și primarul. Dacă persoana fizică Elena Lasconi ar face ceva rău, sigur ar avea de suferit și primarul Elena Lasconi. Aici s-a făcut o diferență între persoana fizică și primarul Elena Lasconi. Din punctul meu de vedere și al avocatului cu care am fost, el mă putea reprezenta pentru toate funcțiile pe care le am. S-a făcut această diferență și eu n-o contest. A fost părerea judecătorului în acest caz. Am reziliat contractul cu avocatul respectiv. Mulțumesc lui Dumnezeu că ne-a acceptat toate înscrisurile făcute de avocatul pe care l-am avut, pentru că sunt foarte bune, mi le-am asumat prin semnătură și mergem înainte.

Domnișoara Alexandra IONIȚĂ: S-a încercat să se acrediteze ideea că a fost amânată cauza pe considerentul acestei excepții, a lipsei calității de reprezentant, total fals. Cauza comporta, oicum, amânare, deoarece s-a dispus comunicarea cererii de intervenție accesorie formulată de numitul Moise Ion. Potrivit procedurii, aceasta este supusă comunicării tuturor părților, pentru ca apoi să fie pusă în discuție admisibilitatea. Deci, cauza comporta, oicum, amânare.

Domnul consilier Nicolae ZAHARIA: Am avut mai multe discuții legate de suprafața sălii de sport de la Școala nr. 3. Acolo își desfășoară activitatea echipa de volei. Aveți în plan vreo investiție pentru a reabilita suprafața?

Doamna primar Elena - Valerica LASCONI: Sigur că avem în plan, pe măsură ce o să avem bani în buget, o să și facem.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Documentul semnat in  
original se află la dosarul  
ședinței**

**Secretar general**

**Documentul semnat in  
original se află la dosarul  
ședinței**

Redactat,

**Documentul semnat in  
original se află la dosarul  
ședinței**